

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE**

**ERRATA 005/2021 CIB/SES-AM**

Referente à Resolução CIB/AM n. 174/2021 de 06 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial do Estado (Poder Executivo).

**ONDE SE LÊ:**

INE ESF: 0002188821 e INE ESB: 0002188848

**LEIA-SE:**

INE ESF: 0002186861 e INE ESB: 0002186888

**ONDE SE LÊ:**

Unidade 02: Escola Municipal Cristã do Brasil CNES: 9401466 e Unidade

03: Associação Evangélica Olhos de Deus CNES: 9401466

**LEIA-SE:**

Unidade 02: Escola Airton Sena - Comunidade Santa Cora – Rio Purus

CNES: 0753793 e Unidade 03: Escola Raimundo Rozendro - Comunidade

Açaituba - Rio Purus CNES: 0753793.

**Certifique-se, Cumpra-se, anote-se e Publique-se.**

**Gabinete do Secretário de Estado de Saúde**

**Manaus, 25 de novembro de 2021**

  
**Anuar Samad**  
Secretário de Estado de Saúde